

长白山保护开发区

打出优化营商环境“组合拳”



纳税人自助办税

本报(记者韩金祥)今年以来,长白山管委会深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,落实全省营商环境建设大会要求部署,聚焦“体制机制、机制活、政策好、审批少、手续简、成本低、服务优、办事畅、效率高”目标,坚持问题导向,精心组织安排,第一时间制定并向社会公布涵盖履职尽责、审批改革、护商服务、执法保障等方面的《长白山保护开发区营商环境建设“十项重点举措”》,打好优化营商环境工作落细落实,打出优化营商环境组合拳,为确保“十四五”开好局、起好步提供有力保障。

聚焦程序简化,提高企业办事效率。着眼于破解市场主体到政府办事效率繁琐、多头跑等问题。整合企业开办、市场监管、税收、社保、医保、不动产登记、水电费收缴、银行代收等高频业务进入实体大厅(分行)。2020年7月,在省内率先实行开办企业“一窗通办”,依托“e窗通”系统,将企业开办涉及的各部门、多事项整合为一个环节,实现“一网通办”2小时内办结。全面推行企业开办“零成本”,在刻制公章、申领发票、税务Ukey发放等环节实行全面免费,主动向新开办企业发放“新开办企业大礼包”148份。全区现有各类市场主体9891个,比去年同期增长4.2%。2021年以来新增企业开办272家,个体工商开户办4883家。任女士是一家代理理财公司的员工,经她办理的企业开办业务很多,任女士反映现在在企业开办“环节少、限时短、零成本”,这个“一窗通办”太便利了。

聚焦效率提升,创新税收征管模式。着眼于破解税务人力不足容易引发执法风险问题,积极应用、科学管理,以职能科室业务下沉为切入点,高效整合税务基层和所网派出机构115个岗位节点的征管业务流程和岗位职责,探索出一条集直接承办与全程监督于一体的“1+12”的扁平化管理模式,税收征管质效明显提升。创新征管模式以来,征管效率提高约30%,税源管控和服务效率提高约30%,调查核实任务完成周期平均缩短1-2个工作日,纳税人诉求回复时长平均缩短约50%。

聚焦功能延伸,便捷服务水平逐渐提升。全面推行“网上办”“掌上办”“马上办”“一次办”“就近办”,9月起,新版全流程审批系统正式上线,实现管委会本级及中省直25个部门、三个区198项政务服务事项和15个部门、257项“四级”网办,网办率达95.6%。本级(含中省直部门)1304项梳理涉企优惠政策75项,将政策要点、执行单位及联系电话等内容在政府网站、“长白山发布”公众号、政务大厅等媒体平台公开发布,主动将涉企优惠政策手册《致企业市场主体的一封信》分类整理,让市场主体便捷获取。目前,涉企政策应用,拓宽企业受益渠道。着眼于

破解涉企优惠政策整合度不高、企业获取信息不便等问题,从税收优惠、资金支持、放宽准入、费用减免、降低成本、招商引资、人才引进等方面组织梳理涉企优惠政策75项,将政策要点、执行单位及联系电话等内容在政府网站、“长白山发布”公众号、政务大厅等媒体平台公开发布,主动将涉企优惠政策手册《致企业市场主体的一封信》分类整理,让市场主体便捷获取。目前,涉企政策应用,拓宽企业受益渠道。着眼于

“进博会”传来“好声音”

本报(记者韩金祥)第四届中国国际进口博览会日前在上海隆重举行,本次进博会上,有更多国内品牌参展,同时也有更多的本土品牌走出去,共同见证“湖海最美未来”的来临。记者在进博会现场,遇到了千里迢迢来参展的吉林人。

本届进博会,我省组织注册单位1478家、注册人员3629人参与其中。吉林展位围绕“一



闯关成功,学生展示“集星卡”

“开始!”随着总监考老师一声令下,乐考嘉年华正式拉开帷幕。在身穿红马甲志愿者的引领下,学生们跃跃欲试的手持闯关卡,变身闯关卡的小勇士。通过摘苹果、抢红包、幸运大转盘等方式一一闯关,孩子们在游戏中体验学习的乐趣,他们紧张、好奇、思考、回答,凭借着日常学习的知识闯关。

语文设置了识字小达人、超级演说家、小小金话筒,主要考核了学生们字词积累、课文阅读与语言表达能力。“远看青山有色,近听水无声……”一段段文字通过稚嫩的声线朗读出来。学生们时而紧张眉头,时而豁然开朗,专注的样子仿佛身临其境。

音乐美术科设置了形式多样的有创项目,吸引孩子们闯关夺星。小小百灵鸟以游戏的形式考察学生们区分歌谣节拍的能力,学生正确敲出纸条上的节拍。他们一个个化身小歌手,认真地唱出学过的歌曲,不仅唱得准确、流利,声音还清脆可人。最具挑战的是学生要根据歌曲特点,发挥创造力,做一些肢体动作。蜗牛、黄鹂鸟、小红帽、大灰狼等被孩子们活灵活现的表演出来。主考老师们根据学生的表现,

开发中药资源 呵护人民健康

——长白山牵手中医药打造健康品牌纪实

本报记者 韩金祥

没有全民健康,就没有全面小康。健康,是人们幸福生活的基础,也是社会文明进步的基础。“要把人民健康放在优先发展的战略地位。”一年多来,长白山保护开发区管委会始终坚持以人民为中心的发展思想,把改革发展的新成效更多地体现在增进人民的健康福祉上。促进全民健康,决胜全面小康。

一座中药宝库和一个健康会议

长白山四季分明,素有“世界生物资源宝库”之称,被联合国命名为“人类与自然保护圈”,蕴藏丰富的药用生物资源,被称为中药宝库,是中国三大中药材基因库之一。长白山拥有的中医药历史之丰厚、资源之广、地道药材分布数量之多、质量之优,都是发展中医药的独特优势。

为发挥中医药维护人民健康的独特作用,长白山保护开发区自2014年开始,连续八年召开国际性健康会议。邀请国内外演讲及主持嘉宾548人次,来自国内外中医药行业的国医大师、院士、知名专家学者和大型健康产业的企业精英等参会代表4600余人次现场参会。

连续成功举办八届健康会议,长白山充分利用自身中医药养生与健康旅游资源,滋养中医药理的形成发展,加快推进中药产业迅速发展。目前,中医药俨然已成为长白山保护与开发的又一

“作为基层医院,能同时落地五个国家级工作站、医学中心,在全国来讲都是少见的,所以长

安医院院长张立军说,长白山中心医院的医联体建设,现在年收入达到1000万元,而且逐年递增。当地的老百姓对中医的需求越来越大,对中医的信赖和认可也越来越强。在2018年长白山举行的健康会议上,国医大师张大宁做了主旨报告,并深入长白山中心医院为老百姓义诊。随后,经过双方洽谈,2018年底,张大宁在医院成立工作站。

2019年初,长白山中心医院举行了“国医大师张大宁吉林省工作站”揭牌仪式。之后,在2019中国长白山健康会上,又举办了“院士专家工作站”“西京医院院长长白山整合医学中心”等揭牌仪式。这些国家级的合作站落地,培养了长白山中心医院的中医人才,促进了长白山地区医疗水平的整体提升。

安医院院长张立军说,长白山中心医院的医联体建设,现在年收入达到1000万元,而且逐年递增。当地的老百姓对中医的需求越来越大,对中医的信赖和认可也越来越强。在2018年长白山举行的健康会议上,国医大师张大宁做了主旨报告,并深入长白山中心医院为老百姓义诊。随后,经过双方洽谈,2018年底,张大宁在医院成立工作站。

2019年初,长白山中心医院举行了“国医大师张大宁吉林省工作站”揭牌仪式。之后,在2019中国长白山健康会上,又举办了“院士专家工作站”“西京医院院长长白山整合医学中心”等揭牌仪式。这些国家级的合作站落地,培养了长白山中心医院的中医人才,促进了长白山地区医疗水平的整体提升。

“作为基层医院,能同时落地五个国家级工作站、医学中心,在全国来讲都是少见的,所以长

安医院院长张立军说,长白山中心医院的医联体建设,现在年收入达到1000万元,而且逐年递增。当地的老百姓对中医的需求越来越大,对中医的信赖和认可也越来越强。在2018年长白山举行的健康会议上,国医大师张大宁做了主旨报告,并深入长白山中心医院为老百姓义诊。随后,经过双方洽谈,2018年底,张大宁在医院成立工作站。

安医院院长张立军说,长白山中心医院的医联体建设,现在年收入达到1000万元,而且逐年递增。当地的老百姓对中医的需求越来越大,对中医的信赖和认可也越来越强。在2018年长白山举行的健康会议上,国医大师张大宁做了主旨报告,并深入长白山中心医院为老百姓义诊。随后,经过双方洽谈,2018年底,张大宁在医院成立工作站。

2019年初,长白山中心医院举行了“国医大师张大宁吉林省工作站”揭牌仪式。之后,在2019中国长白山健康会上,又举办了“院士专家工作站”“西京医院院长长白山整合医学中心”等揭牌仪式。这些国家级的合作站落地,培养了长白山中心医院的中医人才,促进了长白山地区医疗水平的整体提升。

“作为基层医院,能同时落地五个国家级工作站、医学中心,在全国来讲都是少见的,所以长

安医院院长张立军说,长白山中心医院的医联体建设,现在年收入达到1000万元,而且逐年递增。当地的老百姓对中医的需求越来越大,对中医的信赖和认可也越来越强。在2018年长白山举行的健康会议上,国医大师张大宁做了主旨报告,并深入长白山中心医院为老百姓义诊。随后,经过双方洽谈,2018年底,张大宁在医院成立工作站。

读红色经典 颂百年党恩

庆祝中国共产党成立100周年有奖征文颁奖仪式在长白山举行



为优秀指导教师颁奖。

本报(记者韩金祥)12月23日,“读红色经典、颂百年党恩”庆祝中国共产党成立100周年有奖征文颁奖仪式在长白山举行。《成为你》《一个重养娃的前世今生》《那一艘红船》等140篇作品分别获得组别的一、二、三等奖。

本次活动是吉林省青少年作家协会为庆祝中国共产党成立100周年,面向全省广大中小学生开展的有奖征文大赛。活动中,全省各地学校高度重视,认真组织、积极参与,共征集11277份稿件和来自新疆、广东、黑龙江等省、市、自治区的121份作品。吉林省青少年作家协会和孙立权名师工作室的专家评委经过认真、公正、公开的评审,评出小学、初中和高中四个组别的一、二、三等奖,优秀奖、入围奖,以及优秀指导教师和优秀组织奖。

人民至上,人民健康。过硬的医疗条件是选择康养旅游的基础,而浓郁的文化氛围也是留住游客必不可少的因素